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グローバルCOEプログラム「社会科学の高度統計・実証分析拠点構築」

平成22年度COEフェロー活動報告書

	１．COEフェロー活動報告書は、本ページ含めて２ページ以内に収めてください。COEフェロー採用期間中に執筆したディスカッションペーパーのハードコピーを添付してください（受け入れ研究者および各研究グループリーダーの査読により一定水準を満たすと判断されたペーパーは、本拠点のディスカッションペーパーシリーズに採録されます）。

２．COEフェロー活動報告書の記載内容および添付するディスカッションペーパーについて、受け入れ研究者の確認を得たうえで、経済学研究科事務室に提出してください。

締め切り　平成２３年３月３０日（水曜）
　　　提出先　経済学研究科事務室 G-COE教務担当（長瀬）

３．ディスカッションペーパー以外に、COEフェロー採用期間中に公表した論文、学会報告原稿等の研究業績があれば、抜刷・コピー等を添付してください。


COEフェロー氏名：

受け入れ研究者（推薦者）氏名：

主ゼミ指導教員氏名：
副ゼミ指導教員氏名：

作成年月日：平成２３年　月　  日
１．COEフェロー採用期間中の研究活動（①拠点形成の趣旨に沿った活動を行ったか、②博士論文がどこまで進捗したか（採用期間中の成果として提出するディスカッションペーパーと博士論文の関係を明記すること）、③リサーチ・ワークショップ「社会科学統計分析」（経済学研究科科目）における発表実績、が具体的に分かるように記述してください。）

２．COEフェロー採用期間中の研究業績一覧

	①論文（学術雑誌、紀要、論文集等に発表または発表予定の論文･研究ノート）（査読の有無を明記。また「発表済み」、「校正･印刷中」、「採録決定済み」、「査読を受けて改訂中」、「査読中」の別を明記すること。共著論文は共著者名を明記。）

②著書（単著、共著、編著、共編著の別を明記）

③ディスカッションペーパー等（学術雑誌等の論文に準じて記載）

④学会、シンポジウム等における発表（題目、口頭・ポスターの別、発表年月日、発表した学会等の名称、開催場所、事前の査読の有無を明記。共同発表の場合は共同発表者名を明記）
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